

寇全安部署分管部门2018年重点工作

本报讯(记者 吴单 实习记者 陆青波)2月11日,副市长寇全安召开分管部门2018年重点工作会,回顾总结成绩,安排部署任务,启动各项工作。在逐一听取环保、工商、质监、食药监、盐务局、旅发委及陕文投安旅、盐业公司汇报后,寇全安指出,2018年是贯彻党的十九大精神开局之年,各单位要立足新时代、谋划新开局,紧紧围绕建设西北生态经济强市目标,按照“发展要、生态立市、开放兴市、产业强市”实施路径,用“五个一流”发展成效,奋力开创环境保护、市场监管和全域旅游工作新局面。寇全安强调,要抓住重点、统筹推进,以打好污染防治攻坚战为切入点促进生态立市,以深化“放管服”改革为突破点推进开放兴市,以创新全域旅游体

全市检察系统在新时代奋发新作为

本报讯(记者 牟庆红)2月12日,全市检察长会议召开。检察长王万兴对2017年全市检察工作做了全面客观的回顾,并对当前全市检察工作面临的新形势、新任务进行了分析判断。会议确定2018年全市检察工作总体思路是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大和十九届二中全会精神,全面落实市委四届五次全会、政法工作会议和全省检察长会议部署,坚持追赶超越发展总纲,践行“五个扎实”要求,保障“五新”战略实施,以加强人权司法保障、产权司法保护为切入点,以全面深化改革、现代科技应用为动力,聚焦法律监督主责主业,深入推进法治安康建设,继续强化过硬队伍建设和智能化建设,维护国家政治安全,确保社会大局稳定、促进社会公

我市灾后倒损房屋恢复重建任务全面完成

本报讯(通讯员 王锡松)为确保所有受灾群众2018年春节前住进安全住房,恢复正常生产生活秩序,去年强秋汛自然灾害发生后,我市集中力量全面开展因灾倒损房屋恢复重建工作,经过三个多月的艰苦努力,截止2018年2月11日(农历腊月二十六),全市需重建1801户全部妥善安置和入住新房,需危房改造2489户全部完成修缮,灾后倒损房屋恢复重建任务全面完成。2017年10月以来,在市委、市政府的统一安排部署下,各县区党委政府高度重视因灾倒损房屋恢复重建工作,市县召开专题会议落实部署,制定下灾灾后恢复重建实施方案,明确了恢复重建工作

全市工会系统给劳模送温暖

本报讯(通讯员 陈东 祝娟娟)在春节来临之际,市总工会及时安排部署慰问劳模活动。从1月20日至2月13日,市市区总工会组织到劳模工作单位或岗位现场慰问劳模,每到一处,带队领导均详细了解劳模的工作情况和生活状况,并为他们送去慰问金和慰问信,及时把党和政府的温暖送到劳模的心坎上,让他们能够过一个平安、欢乐、祥和的春节。近年来,全市各级工会始终把劳模管理和劳模服务工作作为重点来抓,大力弘扬劳模精神,逐渐提高劳模



汉阴脱贫基础设施建设春节前全部开工

本报讯(通讯员 杨运宝 吴佩珊)2018年是脱贫决胜的关键时期,汉阴县及早部署新一年基础设施建设行动方案,发力公共基础设施建设改善贫困群众生活条件,确保今年该县26个贫困村全部脱贫。该县发改局科学编制项目工作计划,2018年计划完成贫困村基础设施和公共服务设施建设项目355个,总投资2.62亿元。建设通村水泥路硬化192.9公里,油返砂54.7公里,计划投资14309万元;农村安全饮

新城办全力做好春节森林防火

本报讯(通讯员 唐志丹)春节将至,汉滨区新城办精心组织,全面部署,采取四项强力措施确保辖区2万余亩森林防火万无一失。根据今冬防火形势需要,新城办抽调办、村(社区)80余名干部,在香溪洞风景区路口、金川王家窑、南门陈家沟大桥下等8处设置防火宣传值守点,建立严格24小时值班和领导带班制度,

机制为着力点助力产业强市,为加快追赶超越、绿色崛起做出贡献。要敢于担当、勇于作为,始终秉承“不忘初心、牢记使命”的政治情怀,按照“忠诚、干净、担当、责任、落实、奉献”的标准,敢想敢干、善做善成、担当尽责。要加强调研、科学决策,围绕贯彻落实市委四届五次全会精神需要解决的问题和今年重点工作大兴调查研究之风。要建立清单、限时完成,做到说了算、定了干、干就干好。要强化督查、传压纠偏,坚持在常和长、严和实、深和细上下功夫,敢于啃“硬骨头”,强化责任追究。要改进作风、廉洁自律,讲政治、懂规矩、守纪律,落实从严治党主体责任和“一岗双责”责任,着力强化领导班子和干部队伍建设。

平正义、保障人民安居乐业,为决胜全面建成小康社会、建设西北生态经济强市和社会主义现代化安康创造安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境和优质的服务环境,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。会议要求,全市检察机关从“政治强检、履职强检、改革强检、素质强检、科技强检、公信强检”六个方面把握新时代安康检察工作发展方向,重点抓好“五个一”把手工作、扫黑除恶专项斗争,公益诉讼、行政执法监督,抓亮点创品牌,读好五本书、落实五个新学习实践活动”等六项重点工作。会上,市检察院对2017年度全市先进检察院、人民满意检察院进行了表彰,王万兴与各县区院检察长签订了2018年度全市检察机关党风廉政建设责任书。

的总体要求、相关政策、实施步骤和保障措施,想灾民之所想,急灾民之所急,以安全、实用、经济为原则,带着深厚的感情加快恢复重建进度。市县民政、住建、国土、财政、扶贫等相关部门,积极协调调配资金整合资源,在摸清底数的基础上科学规划,加强工作落实力度,指导乡镇逐村逐户核实因灾倒损房屋恢复重建情况,严格按照“农户申请、村组公示评议、乡镇核实初审、县区审定的程序实施,准确核定需恢复重建对象,并逐户建立档案,做到了底数清楚、对象准确。与此同时,加强工作进度的统筹协调,定期开展检查督导,有力确保了所有受灾群众在2018年春节前全部住进安全住房。

待遇,落实相关优惠政策,积极组织劳模参与各种社会实践和社会活动,广泛开展走访慰问、送服务为主要内容的“送温暖”活动,在春节期间深入困难企业、走进困难职工家庭,看望慰问劳模,传递党和政府对广大职工群众的关心关怀,让广大职工群众切身感受到党和政府的温暖,在全市上下营造学习劳模、关爱劳模良好氛围。2018年春节前,市总工会共筹集资金90余万元,看望慰问全市市以上各级劳动模范519人。

水工程30处,计划投资3354万元;农村电网改造0.4KV线路19.34KM,改造户表3159户,计划投资174.33万元;村级农民体育健身工程20个,计划投资60万元;建设标准化村卫生室24个,计划投资120万元;实施51个村网络通讯建设,计划投资2950万元;建设17个基层综合文化服务中心,计划投资1169万元;实施36个贫困村环境整治工程,安装路灯1299盏,配置垃圾车4辆,垃圾箱235个,新建公厕10座,计划投资958万元;完成36个贫困村

1566户危房改造,计划投资3132万元。该县夯实责任措施,切实加强协作配合,在公共服务和基础设施建设协调组的统一协调下,加快项目推进,确保所有建设项目春节前开工,10月底全面竣工。该县发改局将协调帮助各单位做好公共服务和基础设施项目审批工作,优化服务、缩短时限,为项目审批一路开绿灯,并在项目实施过程中承担监管职责,做到每一步都有安排,保证按时优质完成脱贫任务。

爱在希望就在

记者 刘锐萍 李静 实习记者 彭玉革

2月8日,腊月二十三,小年。在外地打工的人们已经陆续回到了家。勤劳的人家阳台上挂满了腊肉,年画、灯笼、糖果的叫卖声让平日里拥挤的街头更加热闹,安康的年味就这样愈加地浓厚了。下午三点,阳光正好,打在身上暖暖的。顺着安康城区江北寇家沟桥头东头的斜坡向下走,阳光逐渐被高高的路坎和周围的建筑物挡在外面。斜坡的尽头,就是谢光财的家。说是家,不过是用车库改成的一间不足20平方米的低矮房子,因为地势低洼,这里晒不到太阳,远远望去,屋子里光线很暗。谢光财在门口低头专心补鞋。一旁,坐在轮椅上的汪艳梅和儿子文文正在开心地剥柚子。小家伙看起来有些迫不及待,但是等妈妈把柚子掰开,懂事的他先喂爸爸、妈妈吃过后,自己才津津有味地吃起来。家里没有准备年货,但已经有好几波“亲戚”提前来看望他们了。他们带来了米、面、油,也给孩子文文带来了学习用品和压岁钱。当然,还有鼓励和希望。

这是三个三口人只有两条腿的特殊家庭,但他们并没有被遗忘。新年的阳光也照进了他们简陋但并不寒冷的家里。

20年前,30岁出头的谢光财在外地铁矿打工时遇到事故,不幸失去了双腿。养好伤后,为了谋生,他自学了修鞋手艺。最开始租不起门面,他就安康城区江北寇家沟东头的大桥下摆摊修鞋自力更生。后来在好心街坊的介绍下,他租下了寇家沟旁边的一间车库。因为补鞋的生意愈来愈冷清,谢光财又学会了修伞、补锅的手艺。

2011年,经人介绍,谢光财和汪艳梅走到一起,算是互相有了依靠。汪艳梅是汉滨区关庙镇人,18岁时,在村上帮人盖房时不慎摔成高位截瘫,和谢光财同属一级残疾。

虽然日子清贫,但谢光财和汪艳梅却很恩爱,婚后第二年他们的儿子文文出生了,小生命给这个特殊的家庭带来了巨大的惊喜。特别是他的健康成长让谢光财和汪艳梅看到了未来的希望。

转眼间,文文已经5岁了,但谢光财的修鞋店生意却越来越不景气,顾客多的时候一天能挣二三十块钱,少



的时候一天没有一分钱进账。汪艳梅急在心里,就坐在轮椅上抽空绣十字绣补贴家用,但销路并不好,“时常卖不出去”。而最让人觉得造化弄人的是,2017年下半年,谢光财被确诊为乙肝肝硬化(失代偿期),需要长期吃药维持生命。这无疑是对这个家庭再一次沉重的打击。

但贫困、病魔没有击倒他们,反而使他们更加珍惜彼此的存在。他们把生命的每一天都当最后一天度过,因此,笑容时常洋溢在一家三口的脸上。他们面对不幸却自强乐观的精神令人动容。谢光财一家牵动了社会各界的关爱。

2018年1月,由江苏广电总台融媒体中心牵头发起“温暖多一度·同心助困”公益行动来到了安康,谢光财一家走进了他们的镜头。随后,这集故事在江苏新时空栏目播出后,引起了全国诸多网友的关注,各地的爱心人士寄来包裹、送来年货、腊肉、爱心、烤鸭,还有文文的棉衣、学习用品和玩具。通过支付宝转账、微信红包,到家里给文文压岁压岁钱,各类捐款已经有六七万元。对于这些捐赠,王艳梅都认真地

记录在“账本”上,她说:“即使我将来还不了,也要经常拿出来看看,记住这些好心人的恩情。”

实际上,在此之前,当地政府、公益组织和社会各界一直都在关注这个特殊的家庭。关庙镇政府一直在不遗余力地为他们争取各种政策,使谢光财一家享受到低保、残疾人分类施保、残疾人补贴等补贴和基本保障。同时,还为照顾他们的汪艳梅母亲提供了一套廉租房。

安康市慈善协会在文文还小的时候,就联系爱心企业为他们捐款捐物,解决房子租金问题,还为文文提供免费奶粉和衣服……市慈善协会宣传部长袁粒直到现在,回忆起当年第一次见到谢光财夫妇的情形时,还会泛起泪光。

安康兴安医院针对谢光财的病情,邀请专家会诊,无偿为他提供住院救助、药品,为一家人提供免费体检和医疗保障。

谢光财家周围的房租都涨了,但房东这么多年一直没给他涨过房租;还有好心人自愿给他们支付每年1800元的房租;街坊帮谢光财接送文文上

学;常常有陌生人送来生活必需品;有人专门从江南城区过来补锅、补鞋子,临走时多给些钱……

对于这些关爱,谢光财和汪艳梅很感激。他们唯一的希望是文文将来能够健康成长。也许是穷人的孩子早当家,文文很懂事,他总是告诉爸爸妈妈:“我就是你们的腿。长大了我要当警察,好好保护你们,带你们去好多地方。”

临走时,关庙镇政府再次为谢光财一家送来了3000元慰问金,副镇长朱寿武说:“我们正在积极为他们申请一套安置房,同时,与残联积极衔接,已经答应给汪艳梅提供无障碍卫浴产品,以解决他们的后顾之忧。”

和记者道别后,谢光财一家进了屋。天色已黑,那道已经斑驳的绿色卷闸门挡住了记者的视线,只剩下一道从门缝透出来的光,微弱却温暖。



第一批中央环境保护督察反馈问题整改销号公示

按照《陕西省贯彻落实中央环境保护督察反馈意见整改方案》(陕政〔2017〕74号)要求,中央环境保护督察反馈我市牵头整改的“宁陕县东阳市厂废水渗排”和“旬阳县居金矿

矿业等企业未配套建设尾矿废水收集池,生产废水直排”两项问题,已整改完成,并经省环境保护督察整改工作领导

小组办公室验收销号。根据省环境保护督察整改工作领导小组办公室《关于宁

陕县东阳市石材厂废水渗排问题整改验收销号通知》(陕环整改办〔2018〕34号)《关于旬阳县居金矿矿业等企业生产废水直排问题整改验收销号通知》(陕环整改办〔2018〕38号)要求,现将整

序号	反馈问题	整改情况
1	安康市宁陕县东阳市厂废水渗排排放。	制定了《宁陕县东阳市石材厂废水渗排问题整改方案》,明确了整改时限、责任人及整改目标和整改措施。东阳市厂按照整改措施要求,建设了生产废水沉淀和回用系统,并对该企业进行了处罚。针对秦岭地区存在的违法违规开山采石问题,开展了秦岭地区和自然保护区内矿山问题清理清查和全市尾矿库环境安全排查整治工作,确保矿山环境安全。目前,宁陕县东阳市石材厂已完成生产废水沉淀和回用系统改造,采用脱水处理方式,将废水循环利用,废渣堆入弃渣场,并对干化池、沉淀池四周进行了硬化、绿化处理,规范废水处置。
2	安康市旬阳县居金矿矿业等企业未配套建设尾矿废水收集池,生产废水直排。	制定了《旬阳县居金矿矿业等企业未配套建设尾矿废水收集池,生产废水直排问题整改方案》,明确了整改时限、责任人及整改目标和整改措施。居金矿矿业企业编制了尾矿库渗滤液收集池设计方案,对渗滤液收集池进行了扩建,尾矿废水全部沉淀处理后循环利用。通过对尾矿库上下游地表水取样监测,水质监测结果均符合地表水环境质量标准。针对尾矿库环境安全隐患问题,印发了《安康市尾矿库专项治理工作方案》。目前,居金矿矿业尾矿库渗滤液收集池新建一套渗滤液废水回用系统,对池底进行了防渗、池体进行了加高防护处理,渗滤液收集池容积由原来的1056立方米扩大到1536立方米,符合尾矿废水处理规范。

安康市省环督察巡查整改工作领导小组办公室 2018年2月13日

公告

安康市汉滨区人民政府定于2018年2月28日(农历正月十三日)上午9时,在金州广场举办2018年“春风行动”暨苏陕劳务协作、安康市外派劳务推介招聘洽谈会,诚邀区内外各用工单位及广大求职者踊跃参加。请有用工需求的单位于2018年2月27日前到区人社局报名登记。

联系电话:0915-3255079 联系人:袁和森

安康市汉滨区人民政府办公室 2018年2月9日